



Διευρύνεται ολοένα ο κύκλος της στοχοποίησης και των απειλών που εκτοξεύει ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας **Κ. Μπογδάνος**.

Θα πρέπει κάποιος από το χώρο του να του εξηγήσει ότι η δικαστική εξουσία και οι δυνάμεις καταστολής δεν είναι προσωπικό εργαλείο στα χέρια κάθε κυβερνητικού βουλευτή.

Αφού πρώτα στοχοποίησε τη δημοσιογράφο **Ελευθερία Κουμάντου** για ανάρτησή της στον προσωπικό της λογαριασμό στο facebook, ζητώντας έμμεσα την απόλυσή της, εκτοξεύει απειλές εναντίον όσων εκφράζουν την αλληλεγγύη τους στη δημοσιογράφο.



Ένας από αυτούς ήταν αυτονόητα και ο δημοσιογράφος Νίκος Μπογιόπουλος που τώρα στοχοποιείται προκλητικά από τον βουλευτή του κυβερνώντος κόμματος. Και λέμε προκλητικά, διότι η έκφραση **“Μπογιόπουλε ήρθε και η δική σου ώρα”** ηχεί πολύ περισσότερο απειλητική, πολύ περισσότερο μηνύσιμη από άλλες για τις οποίες ήδη ο Μπογδάνος έχει καταθέσει μήνυση.

Ο Νίκος Μπογιόπουλος προφανώς “δε μασάει” από τέτοιες απειλές, περιμένουμε όμως με ενδιαφέρον σε ενδεχόμενη δικαστική εξέλιξη της υπόθεσης, να δούμε τον Μπογδάνο να δηλώνει στο δικαστήριο πως αναγνωρίζει τον εαυτό του στις εκφράσεις **“ρουφιάνος”, “γελοίος”, “φασίστας”, “προϊόν και σύμβολο της παρακμής”**. Σημειώνουμε πως το επίμαχο τούιτ δεν αναφέρει καν το όνομα του Μπογδάνου.



**Μπογιόπουλος Νίκος**  
@NMrogioroulos



Μπογδάνε,  
αφού μας ομολόγησες δημόσια ότι στον "φασίστα", στον "ρουφιάνο", στον "γλίτσα", στον "γελοίο", στο "προιόν και σύμβολο της παρακμής", στον "για λύπηση" της ανάρτησής μου, αναγνωρίζεις τον εαυτό σου, περιττό να σου πω - τώρα που "ήρθε η ώρα μου" - πόσο... σκιάχτηκα.



**constantinosbogdanos** @bogdanosk · 32m

Μπογιόπουλε σου τη χαρίζω χρόνια τώρα κυρίως διότι σε λυπάμαι που από παντού σε πετάνε. Όχι πια. Ήρθε και η δική σου ώρα -με όλο το υλικό που μου 'χεις αφιερώσει- να καταλάβεις ότι εδώ δεν είναι ΕΣΣΔ κι εσύ δεν είσαι κομισάριος.



**Μπογιόπουλος Νίκος** @NMrogioroulos · 23h

Ακούω για "φασίστα". Για "ρουφιάνο". Για "γλίτσα". Για "γελοίο". Για "προιόν και σύμβολο της παρακμής". Όλα αυτά είναι σωστά. Βασικά, όμως, το παιδί είναι για λύπηση...

18

27

112



Με τη φόρα που έχει πάρει ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, άλλοτε κομμένος από τα ψηφοδέλτιά της για ακρότητες που είχε εκστομίσει, όπως για τα **τανκς στην ΕΡΤ**, θα μηνύσει καθέναν που διαφωνεί με τον ίδιο. Ήδη εκτοξεύει απειλές για αγωγή στον ΓΓ της ΟΕΝΓΕ και δημοτικό σύμβουλο Περιστερίου, νευροχειρουργό **Πάνο Παπανικολάου**, καθώς και στη δημοσιογράφο **Μαρία Δεναξά**. Περιμένουμε τη στιγμή που θα μηνύσει και τους ομοϊδεάτες του που κρίνουν ότι δε βοηθάνε την παράταξη όσα κάνει...



P.D. Παπαδημιτρίου (@papadimitriou) · 22 Ιουλ 2020



Καλή πρωινή διάθεση για όλους και καλή μέρα για όλους. Αφιέρωμα στα 100 χρόνια της Ελευθερίας Ελλάδας και Ευρώπης. Καλό Σάββατο! Για πληροφορίες στην Ιστορία των Αμερικών, παρακολουθήστε το κανάλι μας στο YouTube.



P.D. Παπαδημιτρίου (@papadimitriou)

Καλή πρωινή διάθεση για όλους [@papadimitriou](#) [@papadimitriou](#)

Πατέρα μου, μην παραιτείσαι. Και οι δικές σου αποφασιστικές έχουν πάρει τη σειρά τους. Και ξέρεις ποιος γράφει καλύτερα...

19:44 · 10 Ιουλ 20 · Twitter for iPhone



P.D. Παπαδημιτρίου (@papadimitriou)

Δεν είναι μια γρήγορη γαριέρα. Είναι αγάπη, υπέρβαση. Δεν αντέχει κανείς στο σκοτάδι από Δευτέρα έως Κυριακή. Δυστυχώς.

13:44 · 25 Ιουλ 2020



Maria Demiza (@mdemiza)



Η επίθεση στον Νίκο Μπαγδόπουλο και την Ελευθερία Κουμόντου, είναι άλλη μια φοβιστική επίθεση φίμωσης των δημοσιογράφων και προσπάθεια κατάργησης της δημοσιογραφίας, που τα τελευταία χρόνια εκτός από την κρίση, πλήττεται από τυροβιάκτες που αυτοπροσδιορίζονται και δημοσιογράφοι.

5:56 μ.μ. · 18 Ιουλ 2020



16 γράμματα 962 άτομα γράφουν Tweet σχετικά με αυτό



**Hrisoy** @hrisoy0 · 19 Ιουλ 2020



Απόδοση στους χρήστες @Ευρωπαϊκή\_Επιχείρηση\_και\_ΣΕ\_Σ  
αύρι)

Σε ποιον λοκ να αποδίδεται η άνοξα???



**constantinoskorfanos**

@korfanosk

Δεν ξέρω, αλλά έχω αποφασίσει ότι το φασίστας δεν είναι  
πολιτική κριτική αλλά συκοφαντία και στοχοποίηση και το  
αντιμετωπίζω αναλόγως.

Περιμένα λοιπόν.

653 μμ · 19 Ιουλ 2020

